

## **Süße Brote backen – Errata**

### *Seite 11*

Im oberen Diagramm fehlen die Punkte 37–40.

### *Seite 29*

Statt „Butterstuten (Seite 77)“ muss es heißen „Butterzopf (Seite 79)“.

### *Seite 49*

Statt „Pflechten“ muss es heißen „Flechten“.

### *Seite 89/90*

Das Quellstück muss zwischen Sauerteigstufe 1 und 2 hergestellt werden (statt „Tag 2“ muss es heißen „Tag 1“).

Der Hauptteig wird an Tag 1 (statt Tag 2) hergestellt.

Statt „Tag 3“ muss es „Tag 2“ heißen.

Der richtige Ablauf wäre also:

Sauerteigstufe 1 / Tag 1 / ab 6.00

Quellstück / Tag 1 / ab 8.00

Sauerteigstufe 2 / Tag 1 / ab 10.15

Hauptteig / Tag 1 / ab 22.00

Topping / Tag 2 / ab 12.30

ab Schritt 18 / Tag 2 / ab 6.00

### *Seite 179*

Bild 12 und 13 müssen getauscht werden.

### *Seite 197*

„Vorteig“ (oben links) muss „Quellstück“ heißen.

### *Seite 233*

Statt „Osterpinzen (Seite 233)“ muss es heißen „Osterpinzen (Seite 131)“.

*Seite 250*

Statt „Tag 2“ muss es heißen „Tag 3“.